
Ortalama:4,22

2023-2024 BAHAR DÖNEMİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları

(Öğrenciler)
S.1 Üniversite yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlılığını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

127

61

208

131

239

358

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.3 %

5.43 %

18.51 %

11.65 %21.26 %

31.85 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,23S.2 Fakülte/Enstitü/Yüksekokul yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlılığını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

119

64

212

135

234

360

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.59 %

5.69 %

18.86 %

12.01 %20.82 %

32.03 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,35S.3 Öğrenci Konseyinin üniversite karar alma süreçlerine katılımının yeterliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

114

63

193

119

212

423

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.14 %

5.6 %

17.17 %

10.59 %

18.86 %

37.63 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,27S.4 Öğrencilerin bölüm/fakülte/yüksekokul/üniversite karar alma süreçlerine katılımının yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

122

68

200

125

217

392

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.85 %

6.05 %

17.79 %

11.12 %
19.31 %

34.88 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,35S.5 Üniversitede öğrencilerin güvenliğinin ne ölçüde sağlandığını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

92

56

195

157

270

354

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.19 %

4.98 %

17.35 %

13.97 %

24.02 %

31.49 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,48S.6 Güvenlik görevlileri öğrencilere karşı nazik ve saygılı olma düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

73

36

183

156

333

343

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

6.49 %
3.2 %

16.28 %

13.88 %

29.63 %

30.52 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,33S.7 Öğrencinin ihtiyacı olan güncel bilgilere Üniversite web sitesinden erişim durumunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

96

50

199

168

269

342

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.54 %

4.45 %

17.7 %

14.95 %

23.93 %

30.43 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,39S.8 Üniversite sosyal medya hesaplarının etkin kullanılma düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

89

49

194

164

263

365

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

7.92 %

4.36 %

17.26 %

14.59 %

23.4 %

32.47 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,42S.9 Yazılı talepleriniz (dilekçe, diploma, ders işlemleri vb.) hızlı bir şekilde sonuçlandırılma düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

102

48

175

150

248

401

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.07 %

4.27 %

15.57 %

13.35 %

22.06 %

35.68 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,24S.1 Düzenlenen konferans ve sempozyumların yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

111

79

196

141

235

362

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.88 %

7.03 %

17.44 %

12.54 %
20.91 %

32.21 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,23S.2 Düzenlenen sportif faaliyetlerin ve turnuvaların yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

140

81

171

126

204

402

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

12.46 %

7.21 %

15.21 %

11.21 %
18.15 %

35.77 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,09S.3 Kültür ve sanat etkinliklerinin (tiyatro, sinema, konser, gezi, sergi vb.) yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

179

76

170

114

209

376

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

15.93 %

6.76 %

15.12 %

10.14 %18.59 %

33.45 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,27S.4 Öğrenci kulüplerinin düzenledikleri etkinliklerin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

116

69

199

140

213

387

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.32 %

6.14 %

17.7 %

12.46 %
18.95 %

34.43 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,5S.5 Sağlık (MEDİKO) hizmetlerinin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

98

52

161

138

233

442

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.72 %

4.63 %

14.32 %

12.28 %

20.73 %

39.32 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,58S.6 Sağlık görevlilerinin öğrencilere tutumunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

95

44

144

132

251

458

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.45 %

3.91 %

12.81 %

11.74 %

22.33 %

40.75 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,17S.1 Yemekhanedeki yemeklerin kalitesini değerlendiriniz (tadı, temizliği, görünümü vb.).

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

140

84

195

125

191

389

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

12.46 %

7.47 %

17.35 %

11.12 %16.99 %

34.61 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,28S.2 Yemekhanedeki yemek fiyatlarının uygunluğunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

110

78

187

142

222

385

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.79 %

6.94 %

16.64 %

12.63 %
19.75 %

34.25 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,24S.3 Yemekhanenin fiziki koşulları yeterliliğini değerlendiriniz (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.).

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

121

75

204

127

208

389

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.77 %

6.67 %

18.15 %

11.3 %
18.51 %

34.61 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,18S.4 Kantinlerde sunulan hizmetlerin yeterliliğini değerlendiriniz (kalite, ürün çeşitliliği, hijyen).

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

126

79

208

135

205

371

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.21 %

7.03 %

18.51 %

12.01 %18.24 %

33.01 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,04S.5 Kantin fiyatlarının uygunluğunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

168

86

194

129

184

363

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.95 %

7.65 %

17.26 %

11.48 %
16.37 %

32.3 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,18S.6 Kantinin fiziksel ortamını (temizlik, masa, sandalye vb.) değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

129

67

207

153

207

361

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.48 %

5.96 %

18.42 %

13.61 %18.42 %

32.12 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,04S.7 Kantin sayısının ve kapasitesinin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

173

85

188

117

204

357

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

15.39 %

7.56 %

16.73 %

10.41 %
18.15 %

31.76 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,4S.8 Kantin personelinin öğrencilere tutumunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

101

45

174

160

276

368

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.99 %

4 %

15.48 %

14.23 %

24.56 %

32.74 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:3,95S.1 Tuvaletlerin temizliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

187

84

187

137

202

327

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

16.64 %

7.47 %

16.64 %

12.19 %

17.97 %

29.09 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,05S.2 Dersliklerin fiziki koşullarını (kapasite, temizlik, ısıtma, aydınlatma) değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

145

85

212

142

212

328

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

12.9 %

7.56 %

18.86 %

12.63 %

18.86 %

29.18 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:3,98S.3 Dersliklerdeki öğretim teknolojilerinin (projeksiyon, ses sistemi, bilgisayar vb.) yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

165

95

204

127

205

328

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.68 %

8.45 %

18.15 %

11.3 %

18.24 %

29.18 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,04S.4 Öğrencilere sunulan internet erişim olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

157

86

198

140

202

341

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

13.97 %

7.65 %

17.62 %

12.46 %

17.97 %

30.34 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,14S.5 Laboratuvarlarda araç ve gereçlerin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

155

92

184

109

179

405

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

13.79 %

8.19 %

16.37 %

9.7 %15.93 %

36.03 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,05S.6 Üniversite yerleşkelerine ulaşımın kolaylığını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

165

73

193

141

217

335

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.68 %

6.49 %

17.17 %

12.54 %

19.31 %

29.8 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,02S.7 Yerleşke içi ulaşımın kolaylığını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

164

89

203

121

203

344

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.59 %

7.92 %

18.06 %

10.77 %

18.06 %

30.6 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:3,84S.8 Yerleşke içerisindeki sosyal alanların(yeşil alan, market, kafe) yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

224

86

186

113

182

333

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

19.93 %

7.65 %

16.55 %

10.05 %

16.19 %

29.63 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,02S.9 Yerleşke içerisindeki kırtasiye hizmetlerinin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

168

87

188

140

195

346

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.95 %

7.74 %

16.73 %

12.46 %

17.35 %

30.78 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,31S.10 Üniversite yerleşke ve binalarındaki engellilere yönelik düzenlemelerin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

143

65

166

113

196

441

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

12.72 %

5.78 %

14.77 %

10.05 %

17.44 %

39.23 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,23S.1 Kütüphanenin fiziki şartlarının (kapasite, temizlik, ısıtma, aydınlatma) yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

159

66

165

116

208

410

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.15 %

5.87 %

14.68 %

10.32 %

18.51 %

36.48 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,34S.2 Kütüphanedeki her türlü kaynağı (süreli yayınlar, kitap, online veri tabanları vb.) çeşitliliği açısından değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

123

70

173

123

209

426

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.94 %

6.23 %

15.39 %

10.94 %

18.59 %

37.9 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,43S.3 Kütüphanede aranılan kitaba, tarama sistemi aracılığıyla kolayca ulaşılmaktadır.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

114

55

173

115

221

446

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.14 %

4.89 %

15.39 %

10.23 %

19.66 %

39.68 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,44S.4 Kütüphanenin açık olduğu saatler yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

115

42

165

131

251

420

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.23 %

3.74 %

14.68 %

11.65 %

22.33 %

37.37 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,46S.5 Kitap teslim süresi yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

113

45

175

117

228

446

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

10.05 %

4 %

15.57 %

10.41 %

20.28 %

39.68 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,37S.6 Kütüphanede bulunan bilgisayarların yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

142

50

160

120

200

452

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

12.63 %

4.45 %

14.23 %

10.68 %

17.79 %

40.21 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,5S.7 Kütüphane görevlilerinin öğrencilere tutumunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

107

40

162

133

238

444

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.52 %

3.56 %

14.41 %

11.83 %

21.17 %

39.5 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,14S.1 Üniversitenin öğrenci işleri hizmetleri yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

158

71

182

117

235

361

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

14.06 %

6.32 %

16.19 %

10.41 %20.91 %

32.12 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,18S.2 Öğrenci Bilgi Sisteminin (OBS) yeterliliğini (basit ve kullanıcı dostu olması, ihtiyaca cevap vermesi vb.) değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

133

75

182

150

240

344

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.83 %

6.67 %

16.19 %

13.35 %21.35 %

30.6 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,22S.3 Öğrenci işleri personelinin öğrencilere karşı tutumunu değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

136

68

181

135

235

369

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

12.1 %

6.05 %

16.1 %

12.01 %
20.91 %

32.83 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,42S.4 Öğrenci değişim programlarının (Erasmus, Farabi, Mevlana) etkin biçimde uygulanışını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

126

62

150

119

208

459

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.21 %

5.52 %

13.35 %

10.59 %

18.51 %

40.84 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,42S.5 Üniversitedeki staj uygulamalarının yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

128

59

144

120

227

446

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.39 %

5.25 %

12.81 %

10.68 %

20.2 %

39.68 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:4,33S.6 Akademik danışmanlık ve rehberlik hizmetlerinin yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

133

58

168

119

240

406

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

11.83 %

5.16 %

14.95 %

10.59 %

21.35 %

36.12 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,42S.1 Bölümün/programın bilgi ve beceri kazandırma düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

108

75

194

160

249

338

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.61 %

6.67 %

17.26 %

14.23 %22.15 %

30.07 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,45S.2 Bölüm/program ders içeriklerinin yeterliliğini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

102

72

203

171

242

334

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.07 %

6.41 %

18.06 %

15.21 %21.53 %

29.72 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,44S.3 Bölüm/program dersleriyle ilgili dokümanların (ders notu, kitap vb.) yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

105

76

207

155

250

331

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.34 %

6.76 %

18.42 %

13.79 %22.24 %

29.45 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,4S.4 Bölüm/programdaki seçmeli derslerin sayılarının yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

105

56

197

159

251

356

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

9.34 %

4.98 %

17.53 %

14.15 %
22.33 %

31.67 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,49S.5 Genel olarak öğretim elemanlarının akademik yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

91

60

207

155

269

342

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.1 %

5.34 %

18.42 %

13.79 %
23.93 %

30.43 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,5S.6 Genel olarak öğretim elemanlarının bilgi ve beceri aktarımının yeterliliğini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350

93

65

208

174

253

331

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.27 %

5.78 %

18.51 %

15.48 %22.51 %

29.45 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,54S.7 Ders dışı zamanlarda (ders hocası-danışman) öğretim elemanlarına rahatlıkla ulaşabilme düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

85

50

196

175

277

341

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

7.56 %

4.45 %

17.44 %

15.57 %

24.64 %

30.34 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,5S.8 Bölüm/program yöneticilerinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

89

63

197

159

274

342

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

7.92 %

5.6 %

17.53 %

14.15 %

24.38 %

30.43 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,57S.9 Bölüm/program öğretim üyelerinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

88

57

184

164

295

336

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

7.83 %

5.07 %

16.37 %

14.59 %

26.25 %

29.89 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok



Ortalama:2,46S.10 Bölüm/program idari personelinin (sekreter vb.) öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

0 50 100 150 200 250 300 350 400

93

61

185

161

270

354

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık

8.27 %

5.43 %

16.46 %

14.32 %

24.02 %

31.49 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. Fikrim Yok


	2023-2024 BAHAR DÖNEMİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ Sonuçları
	(Öğrenciler)
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar


